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6 липня у форматі відеоконференції відбулося засідання Комітету з питань
екологічної політики та природокористування.

Відповідно до предметів відання Комітет розглянув проєкт Закону про імплементацію
законодавства Європейського Союзу стосовно вдосконалення регулювання сфер санітарних та
фітосанітарних заходів за реєстр. № 15058 та альтернативний до нього законопроєкт за реєстр.
№ 15058-1.

За результатами розгляду Комітет рекомендував Комітету з питань аграрної та земельної
політики самостійно визначитися з позицією щодо зазначених законопроєктів.

Водночас у своєму висновку Комітет з питань екологічної політики та природокористування
рекомендує під час подальшого розгляду законопроєктів врахувати низку зауважень і
пропозицій Комітету. Зокрема, привести положення щодо поводження з пластиковими
відходами у відповідність до законодавства Європейського Союзу та Закону України «Про
управління відходами», а також забезпечити належний державний контроль у сфері
поводження з генетично модифікованими організмами та продукцією, виробленою з їх
використанням.

Також Комітет наголосив на важливості доопрацювання законопроєкту, який буде підтримано
головним Комітетом, з урахуванням необхідності недопущення ризиків неконтрольованого
потрапляння в Україну ГМО та ГМ-продукції, зокрема незареєстрованих, а також забезпечення
державного контролю за транзитним переміщенням ГМО та ГМ-продукції.

У разі ухвалення головним Комітетом рішення про підготовку доопрацьованого законопроєкту
Комітет рекомендував забезпечити залучення Комітету з питань екологічної політики та
природокористування до його опрацювання.

Крім того, відповідно до предметів відання Комітетом розглянуто проєкт Закону про спорт
(реєстр. № 15169) та альтернативний до нього законопроєкт (реєстр. № 15169-1). За
результатами розгляду Комітет рекомендував Комітету Верховної Ради України з питань молоді
і спорту ухвалити рішення щодо прийняття законопроєкту за реєстр. № 15169 за основу, з
урахуванням зауважень стосовно приведення законопроєкту у відповідність до термінології
Кодексу цивільного захисту України та Закону України «Про охорону навколишнього
природного середовища», а також узгодження положень законопроєкту із Земельним кодексом
України.

Розглянувши лист Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини стосовно звіту "Стан
і функціональність укриттів в Україні. Результати моніторингу Секретаріату Уповноваженого
Верховної Ради України з прав людини", Комітет рекомендував:

- МВС



- спільно з ДСНС забезпечити удосконалення нормативно-правових актів з питань створення,
облаштування та утримання об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту;

- ДСНС забезпечити інформування громадськості про результати проведення заходів контролю
за станом готовності об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту та вжити заходів щодо
висвітлення узагальненої інформації про їх результати на офіційному вебсайті ДСНС.

Також Комітетом розглянуто кадрові питання секретаріату Комітету.

У засіданні Комітету, зокрема, взяли участь народні депутати України – члени Комітету,
керівники та представники Мінекономіки, ДСНС, МВС, Мінмолодьспорту, Міноборони,
Мінрозвитку, Мінсоцполітики, Мінфіну, МОН, ДПС, Пенсійного фонду, Мінцифри,
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Секретаріату Кабінету Міністрів
України.
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